
9,50

9,77

9,61

9,42

9,54

9,84

9,44

9,45

9,36

9,20

9,41

8,80

8,90

9,00

9,10

9,20

9,30

9,40

9,50

9,60

9,70

9,80

9,90

Comment trouvez-vous l'environement de votre
auto-école?

Est-ce la qualité du contact et de l'acceuil est
satisfaisante ?

Comment trouvez-vous la qualité des conseils aux
sujet de vos besoins ?

Comment trouvez-vous la formation et les moyens
pédagogique ?

Comment trouvez-vous les cours de code Moniteur ?

Comment trouvez-vous les cours de conduite avec
vos MoniteursLe rapport qualité/prix est-il satisfaisant ?

Est-ce que le délais de passage au permis de
conduire sont-ils satifasants ?

Comment trouvez-vous la disponibilité de vos
Moniteurs ?

Comment trouvez-vous notre site internet et ses
moyens de communications ?

Comment trouvez-vous "Pour les AAC & CS" les
rendez-vous pédagogiques ?

ENQUÊTE DE SATISFACTION ELÈVES MONTBELIARD & HERICOURT
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Tableau de résultats en interne à l'issue d'une enquête de satisfaction  groupant les élèves de Montbéliard et Héricourt sachant que les  méthodes de travail sont identiques


	Feuil2

